

迎六一 校园里的艺术节

五条路小学艺术周 每天都有新精彩

本报讯 5月28日至5月30日，卫东区五条路小学举行了第二十五届“五彩之韵”庆六一艺术周活动。

艺术周活动丰富多彩。5月28日上午是文艺汇演，该校巴乌社团、口琴社团、古筝社团、合唱社团、跆拳道社团的学生轮番上场献艺，最

震撼的是千人口琴大合奏，当《茉莉花》响起，学生们沉浸在经典的旋律中。5月28日下午第一节课后，在操场上，“红领巾书市”开张，学生们纷纷走进书市，挑选自己心仪的图书。5月30日下午，机器人、小手工、小制作、彩泥塑手工，学生们展

示了自己的精彩作品。

五条路小学校长李慧转说，本次艺术节在校内营造了浓郁的艺术氛围，激发学生热爱学校、热爱艺术、热爱生活的思想感情，不断提高全校学生自身素养，形成该校的五彩教育特色育人目标。（王红梅）



昨天，湛河区实验小学举办了“展实验少年风采 绽人格教育芳华”庆六一活动，一年级800余名新少先队员在举行了庄重的入队宣誓仪式之后，各个年级的学生登台表演了自己编排的文艺节目，大家在快乐的气氛中迎接儿童节。图为一(1)班的学生表演舞蹈《小小兵》。

本报记者 李英平 摄

歌舞飞扬 悦动校园

昨天，新华区中心路小学音乐社团的学生在表演小提琴齐奏《春晓》，学校第一届“和雅”校园艺术节在歌舞声中拉开帷幕。

据介绍，在为期两天的活

动中，学生们将进行才艺展示、书画展览、歌手大赛、合唱音乐会等多个艺术活动，在快乐的气氛中迎接六一国际儿童节的到来。

本报记者 李英平 摄

新华区实验小学：让孩子们在艺术节上绽放

本报讯 5月29日上午，新华区实验小学举行了校园文化艺术节活动，展现了全校师生积极阳光的精神面貌。

星星金闪闪，火炬光灿灿，新时代的少年手拉手，新华区实验小学学生一起唱响《我们是共产主义接班人》。中国文化源远流长，中国功

夫更是闻名天下，看，学生们化身武术高手……小篮球，大技能，在动感音乐的伴奏下，孩子们在操场上玩转花样篮球……当天上午，丰富多彩的节目点燃了学生的艺术细胞，在这个舞台上，绽放着属于他们的光彩。

新华区实验小学校长安耀伟

说，少年是祖国的春天，校园有了艺术，就有了深厚的文化底蕴；校园有了文化，就有了灵动的精神升华；校园有了精神，就有了高远的追求目标；校园有了追求，就有了青春的美妙旋律。文化艺术节丰富了学生的文化生活，展现了学生的风采，增强了学生学习知识的兴趣。（王红梅）

公明路小学：为学生搭建展示自我的平台

本报讯 5月27日，新城区公明路小学为期一周的校园文化艺术周开幕。在为期5天的艺术周期间，每天一个活动主题，为学生搭建了一个展示自我的舞台。

据了解，5月27日，公明路小学举办了“城乡少年手拉手”到幸福小学慰问活动，5月28日举办了围棋比赛展示活动，5月29日是成语微电影表演大赛，5月30日是新队员入队仪式，5月31日是社团展演活动。

5月28日是公明路小学校园文化艺术周的第二天。当天上午，笔者在该校一楼活动室看到，152名学生正在参加围棋比赛。据了解，当天的围棋比赛采用9路盘，先吃5

字者胜，通过4轮角逐，评出优胜选手，分级颁发奖励证书。为了鼓励参赛学生，凡参赛者均有参与奖。

在等待第三轮比赛的间隙，笔者采访了几名参赛的学生。参赛学生孙一辰说，他前两轮比赛全胜，特别开心。对于很多人来说，学习围棋比较难，但对于他来说，学习围棋很有趣，所以学起来很简单。参赛学生闻子轩的爸爸也来到了现场，并利用比赛的间隙给闻子轩讲棋。闻子轩说，受哥哥的影响，他从小就接触围棋，上小学后，学校开设有围棋课，有专业的围棋老师教授，让他受益匪浅。

“我们的办学理念是‘适教育’，

也就是创办适合每一个孩子发展的教育，让每一个孩子享受以公平而有质量的教育。”公明路小学校长艾彦丽说，围棋是该校的校本课程的一门。中国传统艺术的“琴棋书画”中的棋指的就是围棋。围棋是一项高雅的艺术，又是一项高智能体育项目。去年，该校开设了围棋校本课程，目的就是提升学生的情操修养、启迪智力开发、锻炼综合能力，从而有效促进文化课的学习。目前该校一共有27个社团，每个社团都有专业的老师带队，为学生提供专业的指导，为学生的成长搭建最有利的平台。

（王红梅）

平马路小学举办足球嘉年华



来自乡村的学生与平马路小学学生一起合影

□记者 耿剑文/图

本报讯 5月27日上午，卫东区平马路小学校园彩旗飘扬，第24届雏鹰体育艺术节暨足球嘉年华开幕式在这里举行。除了全校师生和家委会代表，叶县叶县镇安庄小学的9名学生受邀来到开幕式现场，成为开幕式的特邀嘉宾。

庄严的入场式拉开了平马路小学体育文化艺术节暨足球嘉年华的序幕。在激昂的乐曲声中，9名来自乡村小学的留守儿童来到学校操场。英姿飒爽的国旗护卫队、热情洋溢的彩旗队、特色鲜明的班级方队依次步入操场，让他们激动不已。

据校长胡忠慧介绍，叶县安庄小学是一所典型的农村

学校，全校学生不到150人，多数为留守儿童。此次活动为城乡少年儿童搭建起友谊互助的桥梁，帮助乡村孩子实现了小愿望。

当天上午，安庄小学的学生代表和平马路小学的学生一起参加体育艺术节开幕式，之后参观学校的少先队队室，并和平马路小学的少先队员代表一起游戏活动，一起拍照留影，在轻松愉快的氛围中，两校队员们更加熟悉亲近。

据介绍，在为期一周的艺术节上，学校将举办多项体育赛事。“体育文化艺术活动是校园文化建设的重要内容，对于丰富校园文化生活，提高广大学生的体质健康水平，营造积极向上、勇于拼搏的校园氛围有十分重要的作用。”胡忠慧说。

新华区继红小学举行少先队入队仪式

本报讯 5月25日上午，新华区继红小学少先队大队部在操场上为一年级新生举行了简洁而庄重的入队仪式。

当天上午，在熟悉的出旗曲中，少先队入队仪式拉开帷幕。随着雄壮高昂的旋律响起，学生们高唱《我们是共产主义接班人》，立志继承革命前辈的光荣传统，爱祖国，爱人民，做一个合格的少先队员。

继红小学少先队辅导员聂晓旭说，每年六一儿童节前都是该校一年级学生加入少先队的最佳时间，本次共有152名新同学戴上了红领巾，成为光

荣的少先队员。聂晓旭宣读了新队员名单后，五年级的老队员们郑重地为新队员系上鲜艳的红领巾。全体新入队的同学在少先队大队长的带领下，在庄严的队旗下，高高地举起右手大声宣誓：“时刻准备着，为共产主义事业而奋斗！”

继红小学校长杨振脚说，入队仪式给孩子们留下了难忘的记忆，也必将激励他们勤奋学习，迈好人生的重要一步，时刻准备着为祖国现代化建设贡献自己的聪明才智和力量。

（王红梅）

化身“小小农夫” 感受采摘喜悦

本报讯 5月28日下午，新华区悦和园小学一年级学生化身“小小农夫”，走进学校农作物种植园里采摘蔬菜，检验自己的劳动成果。

当天，悦和园小学小白菜开始采摘了。一年级学生在老师的带领下，在该校农作物种植园上了一堂精彩的“蔬菜课”。学生们采摘的小白菜由老师炒成美味的菜肴，不喜欢吃青菜的学生也从一盘盘小白菜中品出美味与开心。

据了解，“悦园”农作物种植园是悦和园小学落实新课改精神而建的，目前种植园内种植的有芋头、花生、辣椒、芝麻、西红柿、空心菜、向日葵、红薯、豆角、土豆、黄花菜等粮食和蔬菜作物。通过种植活动让学生们亲近大自然、热爱大自然，培育孩子们动手实践能力，进而加深对农耕文化的认知，塑造一代爱国、爱家、爱劳动、有创造力的新一代学生。（王红梅）